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Za  nedlouho je před námi 
zima a  tak budeme řešit po-
dobný problém, ale z  opačné 
strany. Přijdou plískanice, sníh, 
mráz, a nad to budeme nuceni 
platit účty za vytápění. Všechny 

tyto situace mohou být méně nepříjemné a méně 
nákladné, pokud včas a  odpovídajícím způsobem 
svůj dům či byt tepelně ochráníme. 

Každého jistě nepadne otázka Jak?, když je na  tr-
hu taková spousta nabídek a „jedna je lákavější než 
druhá“. Doporučení je jen jedno – nedělat ukvapené 
závěry a nešetřit za každou cenu. Praxe ukazuje, že po-
kud má být zaručena 100% kvalita a funkčnost, jedině 
výběr kvalitních materiálů a technologií, které budou 
spolu „vzájemně spolupracovat“ přinesou odpovídají-
cí a dlouhotrvající užitek. To se týká zejména skladeb 
tepelných izolantů, parobrzdných a  voděodolných 
vrstev a  difúzně otevřených fasádních systémů. 
Špatná cesta je koupit nejlevnější izolant, instalovat jej 
a čekat na zázraky.  Správná cesta je poradit se s od-
borníkem, protože každá situace je jiná a  ve  většině 
případů je nutné řešit izolaci objektu nebo jeho části 
systémově. Aby vše fungovalo jak má, musí se objekt 
umět sám vypořádat nejen s teplem či chladem, ale 
také s  vlhkostí a  v  některých případech i  s  větrem. 
V kontextu této filozofie nabízí firma CIUR a.s. investo-
rům komplexní řešení pod názvem COMPRI®. Jedná 
se ucelený skladebný systém materiálů, který řeší veš-
keré možné situace týkající se izolací staveb, a to do-
konce včetně akustického komfortu. 

FOUKANÉ TEPELNÉ IZOLACE  
A INTELIGENTNÍ FOLIE

Z  hlediska tepelných izolantů se jedná o  fouka-
né izolace vyráběné na  bázi celulózy, minerálního 
vlákna, nenasákavého polystyrenu a  dřevovlákna 
(Climatizer Plus®, Climastone®, Climastyren® 

a  CLIMAWOOD®), které umožní bez rizika zateplit 
jakoukoliv konstrukci. Kromě vynikajících izolač-
ních vlastností a požární odolnosti je obrovskou 
předností těchto materiálů jednoduchá aplikace, 
kterou lze v  případě rekonstrukcí provádět velmi 
„čistě“ i  za  plného provozu objektu. Mezi těmito 
materiály vyniká zejména Climatizer Plus® jenž má 
vysokou měrnou kapacitu i dobré akustické vlast-
nosti. Navíc perfektně přilne k jakémukoliv materi-
álu a bez problémů vyplní v konstrukci sebemenší 
dutinu, což eliminuje vznik nežádoucích tepelných 
mostů. Jak již bylo řečeno, pro správnou funkci stav-
by je nutné opatřit objekt také odpovídajícími těs-
nícími materiály, jako jsou membrány, těsnící pásky, 
průchodky, které fungují a reagují podle toho, co se 
v okolním prostředí děje. V praxi to například zna-
mená, že samy regulují transport vlhkosti. K tomuto 
účelu slouží celá řada výrobků německé značky pro 
clima®. Výčet materiálů však tímto zdaleka nekončí, 
protože jsou pro různé specifické situace připrave-
ny i další produkty, například unikátní dřevovláknité 
izolační desky Udi. 

Na  závěr jeden jednoduchý příklad za  všech-
ny. Starší řadový rodinný dům s  plochou střechou 
ve Slaném se potýkal se špatně provedenou izolací. 
Protože dutina ve střeše nebyla velká, jiná než fou-
kaná izolace nebyla možná a tak se použil Climatizer 
Plus®. Investice v řádu 30 tisíc korun zvýšila okamži-
tě teplotu interiéru o 2° C, zmizela vlhkost a investor 
ušetřil první zimu více než 20 % nákladů na topení. 
Návratnost investice lze odhadnout na  cca 4 roky. 
Vyrábí a dodává CIUR a.s. již od roku 1991

TEPELNÁ IZOLACE 
pro každé roční období

Letošní tropické 
léto jasně ukázalo, 
jak moc důležitá je 

kvalitní tepelná izolace. 
Většina domácností 

doslova trpěla horkem 
a únavou právě 

kvůli nesnesitelným 
teplotám,  

jež neklesaly 
na únosnou hodnotu 

ani v noci.


